



散步发现价值千万美元金币

一对居住在加利福尼亚州北部的夫妇,去年遛狗时在自家老树下意外收获19世纪金币。经一年整理鉴定,金币年代在1847到1894年间,几乎都尚未流通且完好,价值千万美元。这对夫妇计划保留小部分金币作纪念,其余将在大型电子商务网站亚马逊出售。 中新网 2014.2.24



“五只眼”项目曝光 意在抹黑目标

“棱镜”监控丑闻爆料者斯诺登提供的一份最新文件显示,由英国、美国、澳大利亚、加拿大和新西兰五国的间谍机构组成的“五只眼”情报联盟,其间谍行动中包括一个名为“网络魔术师”的任务。

根据“棱镜”项目爆料人斯诺登透露,“五只眼”情报联盟由美国国家安全局、英国政府通信总部、加拿大政府通信安全局、澳大利亚国防通讯局和新西兰政府通信安全局组成,主要负责拦截、分析全球通信信号和内容。 《京华时报》 2014.2.26



父母吵架影响儿童小脑发育

英国研究人员发现,父母当着孩子的面吵架会影响儿童小脑发育,孩子长大后容易罹患精神疾病。

东英吉利大学研究人员借助成像技术扫描58名17至19岁志愿者的脑部,并让他们的父母回忆孩子出生后至11岁期间经历的家庭问题。这里的家庭问题指父母间的争吵、言语或身体暴力以及家庭成员间感情淡漠或缺乏沟通。

结果显示,那些11岁前经历“轻度到中度”家庭问题的孩子,小脑部分较小。小脑关乎技能学习、压力调整和感觉运动控制。英国《每日邮报》2月19日援引研究人员的话报道,小脑较小可能增加日后罹患精神疾病的几率。 《新华每日电讯》 2014.2.24



窗帘颜色越深越危险

在“轻装修,重装饰”的趋势下,软装被放在了不可忽视的位置上,但这些美丽的饰品却也是“暗藏杀机”。质检专家告诉记者,窗帘、桌布、床单等软装布料在生产过程中,往往会加入人造树脂等助剂以及染料、整理剂,其中大多含有甲醛。“尤其是深色布料以及经抗皱、柔软等特殊处理的布料,甲醛含量更大。”

质检专家提醒消费者,软装布料买回来后别急着用,最好先在清水中充分浸泡,以减少残留在上面的甲醛。选购时,也不要买有刺鼻异味的,颜色越浅越安全。



意大利新总理用微博 报到

意大利总理马泰奥·伦齐上任伊始,2月23日在微博客网站与粉丝互动,伦齐在微博客网站“推特”回复:“这是我最重要的责任:建设一个充满机会的意大利,而不是(利益)寻租的意大利。”

伦齐现年39岁,为意大利最为年轻总理。他在“推特”上有85万粉丝,经常与粉丝互动。当媒体记者21日等待他接受总理提名时,伦齐发着微博:“我这就来了。”22日宣誓就职前,他同样通过“推特”感谢支持者说:“任务艰巨,但我们可以应对。” 《新华每日电讯》 2014.2.24



大学占座也摇号

面对大学自习室“僧多粥少”的窘境,湖南师范大学图书馆推出新规:如果学生幸运地抽到发放的座位卡,即可“合法占座”1年,供考研生使用,无需四处“迁徙”。恕小编多嘴,无论是买房、买车还是占座,“摇号”政策多伴随商业契机和不法交易,同学们要洁身自好。 人民网 2014.2.24



口袋装《圣经》挡住两颗子弹

2月24日清晨,美国49岁的俄亥俄州代顿市公交车司机瓦戈纳在公交车出状况后停车检查,随后遭到3名青少年开枪袭击,这3人疑似想在加入帮派前犯点事壮胆。

瓦戈纳回忆说,当时他听到其中1名嫌疑人说,“是时候干番事业加入帮派了”。于是嫌疑人朝着瓦戈纳胸膛开了两枪,但瓦戈纳依然挺住,奋力击落攻击者手上的枪。

当地警官鲍利说:“司机口袋里的《圣经》帮他挡住了两颗子弹,这本书显然产生了阻挡作用,否则这名司机可能已经不在了。” 中新网 2014.2.26



40划生僻字难倒专家 字典工具书均无记载



“这字与biang biang面”的biang字有异曲同工之妙,不过我不记得怎么发音了。”25日,福州洪仁贤老伯致电本报新闻热线968111,凭借记忆中的顺口溜,记起了一个字,他希望求助一下专家,这字怎么发音,是什么意思。

洪老说,自己早年上过私塾,有一天老师写了一个非常有趣的字,还朗读了一段解字顺口溜。“一点一横一道墙,中间一个言;两边牵丝子,脚踏马牛羊;心当座,月靠墙,关老爷提刀将伊挑过墙。”洪老说,这顺口溜用福州话读起来相当押韵,但由于已过去60多年,自己实在是记不起来这个字读什么音,是什么意思了。 《海峡都市报》 2014.2.26

热狗面包眼镜盒引人垂涎



说起日本的一些“奇葩”设计和发明,想必每个人心中都有说不完的话题。最近,日本又推出了一种设计奇特的眼镜盒。乍一看,您一定会以为它是一个美味的热狗面包吧!那您上当受骗了,其实这是一款看起来“很好吃”的眼镜盒。

该款眼镜盒是根据真正的热狗的照片转印而成,因此看上去和真的热狗没有什么两样。就连盒子底部也印上了恰到好处的烧烤色。还配有一块被设计成餐巾纸的眼镜布。

“在肚子饿得不行的时候,把一个普通眼镜盒错看成了热狗”,开发这款眼镜盒的日本PLANTS公司的负责人石田道出了开发“灵感”所在。他还表示将在近期推出“日式炒面夹面包”等“更好吃”的眼镜盒。 环球网 2014.2.25 文/王欢



澳大利亚阿德莱德地区的弗罗斯纳基斯今年76岁,他在家中后院内种植了50多棵番茄秧,其中最高可达3米。上周,弗罗斯纳基斯摘到了一个重达1.1公斤的巨型番茄,这是自种植以来收获的最大一颗。目前,这个番茄已被做成希腊沙拉,供5人食用。 谈论到种植巨大番茄的秘诀时,弗罗斯纳基斯表示每天浇水,修剪和用大量羊粪作肥料是关键。 《北京晨报》 2014.2.26



下午4:12,人最馋

英国一家名为“季节浆果”的公司研究称,下午4点12分是人最馋垃圾食品的时候,减肥防线最容易被突破。下午4点多最想吃东西不仅是时间问题。超过半数受访者认为自己健康饮食计划失败是受到了别人的诱惑,看到别人吃零食,自己心里就痒痒。

《生命时报》 2014.2.25



高考状元因被嫌丑杀人

2010年3月30日,因被人嫌弃样貌丑,曾经的县高考状元、四川某高校大二学生曾世杰在校园内持刀杀死一名女生、刺伤两名男生。当年12月,成都中院一审以故意杀人罪判处曾世杰死刑,剥夺政治权利终身。

曾世杰曾向公诉人阐述,案发当晚,同宿舍室友在客厅里看小品时捧腹大笑,“我觉得他们是在笑我,我当时就想杀人。”而在与律师姚飞见面时,曾世杰两次回答杀人原因,都强调是因为容貌遭到嘲笑而杀人。“别人一直笑我丑,我觉得活着没什么意思。我觉得我跟马加爵的经历很像。”

“如果当时没有杀人,我想我会是一个好人。”“如果改判,以后要踏踏实实做人。”曾世杰有很多“如果”,但现在他想得最多的却是后悔。“现在想想,还是活着好些。”他说,现在让他最放不下的还是家里的老父亲。 《北京晨报》 2014.2.26



蕨菜蕨根粉含致瘤物

网传蕨菜、蕨根粉致瘤的说法,几位食品安全专家都予以认同,指出蕨菜里含有的原蕨苷是种致瘤物质,吃蕨菜会导致食道癌、胃癌的发生率变高,动物实验也证实了蕨菜确实能导致动物的癌变。蒸煮水浸可减少致瘤物含量但不会消除,别长期大量食用。 中新网 2014.2.25



猫保安:“故宫最萌员工”

近日,“故宫猫保安”成为微博热门话题,引发网友关注。据成都商报报道,每天北京故宫博物院闭馆之后,夜幕之下“猫保安”开始“执勤”,这些“猫保安”就是故宫收留的流浪猫,它们都有名有记号,其中还可能有当年皇帝宠物的后代。网友们称它们是“故宫最萌员工”。 人民网中新网 2014.2.25



藏獒溜进家门出口伤人

捂捂自己的伤口,浙江金华市的金先生现在还有些后怕。上周六,一只藏獒跑到他家里来,他拿了点食物喂它,没想到,藏獒猛地朝他胸口扑了过来,咬开一大裂口。

金先生痛得当场倒地,家人听到声音也赶忙跑出来,把他送到了东阳市人民医院。

金华市疾控中心犬伤门诊部一位负责人说,天气转暖,动物发情期到来,会变得狂躁。被老鼠、猫、兔子等动物咬伤抓伤,都需要接种狂犬病疫苗。

《钱江晚报》 2014.2.26 文/马卡佳 侯明明



车内眼镜蛇 数天难驱离

南非一名男子日前下班时,被警察告知有毒蛇钻进他的车中,必须清理否则不能开走。几天后,警方通知他危机解除,但他开车回家后发现毒蛇仍在车中,吓得魂飞魄散。

男子立刻打电话给捕蛇专家前来处理,终于捕捉成功。 环球网 2014.2.26



霸气乘客自带老板椅乘地铁

据外媒日前报道,近期男子乘地铁自带“豪华座椅”的图片在网上疯传:其中一人旁若无人安坐绿色皮椅上,用平板电脑看书;另外一人则坐在黑色老板椅上一边听歌一边看杂志,十分惬意,彷彿置身私人办公室中。

网民对这两人的行为褒贬不一,有人斥责他们霸占车厢空间,行为自私,但有人认为伦敦地铁太拥挤,自备豪华位一试无妨。

中新网 2014.2.26



遇M3W9字头钞票要注意!

广州岗顶的小梁去收货款,竟被打交道多次的店家骗了。4000多元现金中夹杂三张百元假币,若不细心辨认,单凭手感很难分清。专家提醒:看到M3W9字头的钞票,一定要注意假钞的面积比真钞略小、背面的反光线不明显、水印线十分粗糙。

中新网 2014.2.25